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mnoho skvělých kulturních akcí, ale hlav-

ně se podařilo opět spustit výuku soubo-

rů. Můžeme se tak společně 

s Bubeňoury, souborem bicích nástrojů 

Bumtarata a kapelou Ňák Tak připravo-

vat na velký projekt, který naše škola 

chystá v půlce května 2025. Nebudu 

zatím více prozrazovat, ale myslím si, že 

se máme rozhodně všichni na co těšit.  

Rok 2025 je rokem soutěžním pro mno-

ho hudebních a tanečních oborů včetně 

bicích nástrojů. Nelehkého úkolu se 

zhostil bubeník Tomáš Vondra, který se 

velice pečlivě připravuje na soutěžní klá-

ní, jenž proběhne začátkem května 2025 

v Hradci Králové. Držme Tomášovi pěsti, 

ať ho paličky správně poslouchají. 

Za oddělení bicích nástrojů vám všem 

přeji do celého nového roku 2025 hlavně 

pevné zdraví, splněná přání a na brzké 

setkání při koncertech našich žáků se na 

vás těší  

Václav Tláskal. 

Poslední měsíc minulého roku jsme v 

našem oddělení zakončili flétnovou 

besídkou, kdy si i ti nejmenší zahráli 

poprvé před svými spolužáky. Mohli si 

tak poslechnout, co všechno budou 

jednou dokážou zahrát. Besídka se 

nesla opět ve velmi příjemném duchu 

a samozřejmě nechybělo i malé občer-

stvení.  

S novým rokem konečně přichází ná-

vrat všech učitelů do původních tříd, 

což ale hlavně znamená návrat or-

chestru. Na to se jistě všichni velmi 

těší hlavně proto, že jsou před námi 

opět další koncerty.  

13. ledna můžete od 18:00 slyšet 

dechový orchestr, ale i Fleso na Novo-

roční koncertě v Masarykově divadle. 

Orchestr toho pro vás chystá mnohem 

více. O tom Vás ale budu informovat 

průběžně.  

Další vystoupení proběhne hned 15. 

ledna, a to v Biografu Český ráj od 

16:30. Zde uslyšíte převážně sólová vy-

stoupení.  

V dalším pololetí se blíží školní i okresní 

kolo dechové soutěže.  

Za naše celé oddělení Vám přeji úspěšný 

nový rok 

Šárka Rejšková, DiS. 

vedoucí oddělení 

 

Vážení a milí čtenáři. Rok 2024 nám skon-

čil a opět velice rychle jsme se přehoupli 

do roku 2025. Na naši ZUŠce nás čeká 

Čeká nás letos i celorepubliková soutěž - a to ve hře na dechové a bicí 

nástroje, sólovém i komorním zpěvu a v tanečním oboru. 

O výsledcích v jednotlivých kolech vás průběžně budeme informovat. 

Ráda vás nyní pozvu na náš Novoroční koncert do Masarykova diva-

dla v pondělí 13. 1. od 18 hodin. 

Tak hezký nový rok všem! 

Bc. Jaroslava Komárková 

ředitelka školy 

 

    

Oddělení nástrojů dechových a bicích 

Vážení rodiče i naši žáci! 

Vítám vás v novém roce a přeji vám všem rok plný zdraví, štěs-

tí, úspěchů a vzájemné lásky a pohody. 

Pro nás začal tento rok velmi dobře, neboť se všichni vracíme 

do původních našich prostor, vyjma prostor pro výtvarný obor, 

to si ještě chvilku počkáme. Nicméně na jičínském zámku v 

prostorách 2. patra jsou již všechny učebny řádně vytopené, a 

tak kromě kytarového orchestru (ten ještě musí počkat, až se 

přestěhuje výtvarný obor z jejich původní učebny) bude probí-

hat výuka se všemi povinnými předměty. 

o něco klidnější, intro-
vertní energii. Čeká 
nás fáze transformace 
a proměny. Budeme 
svlékat staré, nepo-
třebné, nefunkční, 
„přežité“ kůže. A do-
přávat si čas a prostor 
k práci na sobě sama. 
Jaký ve skutečnosti 
bude rok 2025, je jen na nás.  
 
Za výtvarný obor Vám přeji do roku 2025 mno-
ho zdraví, štěstí a odhodlání ve všem vašem 
konání.  
PF – Ať se v novém roce opět vše zazelená a 
rozkvete! 
 

Mgr. Stanislav Janiga 

Vážení rodiče, milí žáci,  
rok se s rokem sešel a stojíme na prahu 
nového. Snad jste si Vánoce užili podle 
svých představ, hlavně se sešli se svými 
blízkými a strávili spolu čas v radosti, 
klidu a pohodě. Možná je teď pravá 
chvíle na malé bilancování, ohlédnutí… 
Jaký byl rok 2024? Dá se to říci jednou 
větou, jedním slovem? Zkuste to. 
 Pro mě osobně to byl rok plný nových 
setkání, tvůrčích (i životních) výzev, hle-
dání pevného ukotvení, zvažování no-
vých možností, promýšlení jak a kam se 
v životě posunout dál. Zkrátka byl to, 
podle čínského horoskopu, rok dřevěné-
ho draka. A že to byla saň! Toto zvíře 
obecně symbolizuje nějakého našeho 

(vnitřního) protivníka, který zkouší naši 
trpělivost, odolnost, vytrvalost, cílevědo-
most. Útočí na naši integritu. A my chtě 
nechtě musíme jít do akce, bojovat. Jak 
jsme tedy dopadli? Třeba ještě nějaké zá-
pasy pokračují… 
Rekonstrukce naší ZUŠ je přesně jeden 
takový souboj s drakem. Je to velká výzva, 
která s sebou nese určité nepohodlí, neče-
kané překážky, přemisťování se z učebny 
do učebny, protahování termínů… Ale ne-
klesejme na mysli. Tohle všechno jednou 
pomine a my na konci staneme v novém 
prostoru, který na nás dýchne silnější, zdra-
vější tvůrčí energií. Za tu poněkud trnitější 
cestu to rozhodně stojí.  
Rok akčního nevyzpytatelného Draka po-
malu končí a koncem ledna se otevírá rok 
dřevěného Hada, který přináší přece jenom 

Výtvarný obor 



Milí příznivci klávesového oddělení, už je to tady! 

Konečně jsme se vrátili do svých domovských tříd na ZUŠ a může-

me tak učit zase se vším všudy. Prosím tedy všechny žáky, kteří 

mají chodit na mé hodiny Klávesové kultury, Klávesové praxe a 

Počítačové praxe, aby přišli podle rozvrhu, který jsem rozeslal rodi-

čům. V případě nejasností se obraťte na svého učitele hlavního 

oboru. Výše zmíněné předměty se budou vyučovat v mé třídě v zad-

ní části školy vedle schodiště k muzeu.  

Pro výuku Počítačové praxe jsme letos za-

koupili novější verzi nahrávacího softwaru 

Cubase 13 (Svět hudební produkce věří 

softwaru Cubase od hollywoodských skla-

datelů filmových trháků a producentů z 

žebříčku Billboard Hot 100 až po nadšené začátečníky. Cubase 

poskytuje hudebníkům širokou škálu špičkových nástrojů pro bez-

problémové komponování, nahrávání, editování a mastering hudby. 

Cubase je dostatečně flexibilní na to, aby se přizpůsobil jaké-

mukoli žánru, od elektronických beatů až po orchestrální aranž-

má, a uspokojí tak tvůrčí potřeby umělců všech stylů. Díky boha-

té nabídce vysoce kvalitních nástrojů VST, pluginů a zvuků vám 

Cubase umožní vytvářet mistrovská díla ihned po vybalení z kra-

bice. Vytvářejte profesionální mixy pomocí MixConsole Cubase, 

která nabízí přizpůsobitelné channel strips a pokročilé možnosti 

směrování pro snadné a optimalizované ovládání. Cubase Pro 

13. Kompletní digitální zvuková pracovní stanice, které důvěřují 

mnozí skladatelé hollywoodských trháků a producenti z žebříčku 

Billboard Hot 100 po celém světě.) 

Nejdůležitější informace, na to se moc těším a také hned v lednu 

se potkáme na koncertech 13. v divadle a 15. v biografu. 

Přeji nám všem úspěšné vykročení do nového roku 2025 a ra-
dosti z hudby! 

Mgr. Pavel Krčmárik 
vedoucí oddělení  

Oddělení klávesový nástrojů 

nástrojích/oborech. Letos, po třech letech, opět budeme mít příleži-
tost my, zpěváci, poměřit síly s kolegy z jiných škol, a to hned 
v několika kolech. Školní kolo soutěže JE POVINNÉ, PRO VŠECHNY 
ZPĚVÁKY, protože je náhradou za pololetní zkoušky. Bude se konat 
3.2.2025 od 8:00 do 18:00. Rozpis dětí, jak půjdou za sebou, do-
mluvíme v průběhu ledna. Prosím rodiče, aby počítali s možností, že 
bude třeba na tento den omluvit děti z vyučování v ZŠ. Soutěž se 
bude konat ve třídě pana učitele Jiřího Bílka a v omezeném počtu 
(jak se do třídy vejdeme) je i přístupná veřejnosti.  
Okresní kolo soutěže, do kterého postoupí vítězové školního kola, se 
bude konat 20.2.2025, rovněž u nás, ve třídě pana učitele Bílka, od 
8:00 do 18:00. Podrobnosti o okresním a posléze krajském kole, 
budou zaslány rodičům na e-mail.  
Díky dokončeným stavebním úpravám zámku se můžeme vrátit do 
sborové třídy pana učitele Bílka a obnovit pěvecká odpoledne, pro 
předvedení našich nově nastudovaných písní. Termíny: 
25.2./25.3./29.4.2025 vždy od 16h. 
Koncerty v biografu: s našimi zpěváky se budete moci setkat také na 
koncertech v biografu Český ráj a to v termínech: 
15.1./11.2./25.3.2025 vždy od 16:30. 
Věříme, že se s Vámi setkáme na všech připravovaných vystoupeních 
a naše společná novoroční, tvůrčí energie nám vydrží: jak na Nový, 
tak po Celý. :-) 
Krásný rok 2025 nám všem.                                  Marta Detková, DiS. 

vedoucí oddělení  

Dobrý den, všem přátelům pěveckého oddělení, zpěvačkám a 
zpěvákům.  
Úvodem Vám všem přeji rok 2025 v těch nejlepších barvách, ať 
je veselý a přinese jen samou radost.  
Zároveň doufám, že Vás vánoční prázdniny dostatečně nabily 
energií, protože na pěveckém oddělení jí bude potřeba hned 
zostra, po začátku školy.  
Tak připravte si diáře a tužky, můžeme začít….  
Nejdůležitější změna pro všechny zpěváky (a jak níže zjistíte) 
maximálně potřebná je, že pan učitel Pavel Krčmárik bude 
každé úterý od 16:30, ve své třídě opět přístupný jen pro zpě-
váky k nazkoušení klavírního doprovodu. Vzhledem k akcím, 
které nás hned po Novém roce čekají, prosím, všechny zpěvá-
ky, aby hojně docházeli na korepetici, neboť za předchozí měsí-
ce nám tyto zkoušky velmi chybí.  
Novoroční koncert v Masarykově divadle: 13.1.2025 od 18h. 
Sejdeme se,  !POZOR!, se všemi sboristy na koncertě, který 
bude ještě připomínkou Vánoc, ale také úvodem do nového 
roku. Zazpívají: Zámecké Myšky, Zámecký sbor i Komorní sbor. 
Přijďte si nás poslechnout.  
Průběh pěvecké soutěže: Spolek Ústřední umělecká rada vyhla-
šuje každý rok celostátní soutěž všech ZUŠ, vždy v několika 

Pěvecké oddělení 

Oddělení strunných nástrojů 
Krásný Nový rok milí žáci ! 

Věřím, že po takových výjimečně dlouhých Vánočních prázdni-
nách jste připraveni odhodit z rukou hračky od Ježíška a chopit 
se opět pořádně opět našich kytar a harf. 

Čeká nás v květnu celoškolní školní projekt s kytarovým or-
chestrem a veřejné koncerty, tak je třeba vstoupit do nového 
roky s patřičnou motivací.  

Přejeme Vám úspěšný a zdraví rok 2025 a těšíme se na Vás 
již ve svých třídách !                                         BcA. Vít Heřman 

vedoucí oddělení 

Dnes, pátého ledna máme v Sobotce za sebou první akci. 

Podobně jako v loňském roce jsme po dlouhém rozhodování 

kývli na účinkování na koncertě pro Charitu a Tříkrálovou sbírku 

v soboteckém kostele. Vystoupení jsme zvažovali hlavně kvůli 

dlouhým prázdninám. Nakonec jsme hráli na dvou frontách. 

Pan učitel Hučík a paní učitelka Catani s  dětmi připravili koledy 

a za doprovodu harmoniky kolegy Hučíka šli a zpívali 

v tříkrálovém průvodu. Po skončení průvodu následoval koncert 

v kostele. Tohoto koncertu se za ZUŠ ujala paní učitelka Er-

besová, která celý koncert nejenom uvedla, ale nakonec i orga-

nizovala a pan učitel Rýznar, který zajistil technickou podporu. Kro-

mě ZUŠ účinkovala mateřská škola a pěvecký sboreček Ťapík.  

Vím, že to pro kolegy bylo dost náročné, velmi jim děkuji, že šli 

s dětmi o víkendu cvičit, že se popasovali s mizernou organizací ze 

strany Charity i se zimou a nakonec i s tím, že spousta lidí z kostela 

odešla před koncem koncertu, takže některé děti hrály před polo-

prázdným kostelem. Příště naši účast znovu  zvážíme. 

Tak s úsměvem do nového roku….                  Petra Matoušková, DiS. 
vedoucí pobočky 



Vážení čtenáři, 

jako zapálená čtenářka ráda koukám po 
nových a zajímavých knižních titulech, a 
tak se mi v prosinci dostala do rukou i 
kniha Miřenky Čechové „Baletky“.  

Knih s tématikou tance, baletu či osob-
ních výpovědí z prostředí divadla a balet-
ních souborů jsem už nějakou řádku pře-
četla, a tak si mohu dovolit malé posou-
zení mezi jednotlivými tituly. Tato kniha je 
za mě tak autentickou a konečně pravdu 
říkající výpovědí, že bych se o ní moc ráda 
zmínila jako o takové baletní raritě. Nutno 
podotknout, že zmíněná autorka za ni 
„schytala“ obě tváře kritiky. Pozitivní i tu 
naprosto odsuzující, bez špetky pochope-
ní k osobnímu úhlu pohledu autorky. 
V žádném případě nechci bořit sny, které 
má mnoho lidí  o klasickém tanci (balet). 
Knížka se mě však silně dotkla právě pro 
pravdivost svého obsahu, to co Vám asi 

nikdo nikdy neřekne, protože pravdu 
někdy lidé nechtějí slyšet.  

Naprosto nelítostným způsobem bez 
okolků popisuje jak jsou velmi mladé 
studentky posuzovány a nuceny přijímat 
systém hodnocení se mezi sebou na zá-
kladě fyzického vzhledu. Systém, který je 
založen na výkonu, porovnávání a škatul-
kování podle míry talentu. Je to systém, 
který nezná slovo střídmost, anebo něco 
jako tak akorát. Je to prostě ve všech 
směrech nezdravý extrém, o kterém se 
ale bohužel nemluví. Dívky jsou celou 
dobu vedeny jako by byly něco víc než 
ostatní z jiných škol. Což negativně půso-
bí na jejich zdravé sebeuvědomění. Ve 
společnosti mimo uzavřený úzký okruh 
kolem tance si potom takové dívky připa-
dají úplně ztracené a mimo reálné vnímá-
ní běžných hodnot v životě. Vím to velmi 
dobře…vystudovala jsem stejnou taneční 
konzervatoř v moravské metropoli a dod-

nes přemýšlím, 
zda-li to pro mě 
bylo požehnání či 
ne.  

Na jedné straně 
je povolání učitel-
ky tance, které 
mě velmi těší a 
naplňuje a na 
straně druhé jsou 
právě přesně ta-
kové vzpomínky a 
kruté pravdy o studiu baletu, které tak 
věrně popisuje knížka Baletky.  

Závěrem…profesionální balet je nádher-
ný prostředek jak nejkrutějším způso-
bem přivézt své tělo k naprosté dokona-
losti a mysl k úplné poslušnosti tak aby 
divák se zatajeným dechem pouze žas-
nul v nepopsatelném údivu. Knížku vřele 
doporučuji, a nebo ráda zapůjčím :-) 

Alena Kavanová, DiS. 

Taneční obor 

Milí čtenáři, 
v nastávajícím roce se můžeme těšit na spoustu akcí, ovšem 
výročí, které si bude po celý rok připomínat naše krajské 
město, je opravdu mimořádné. Letos uplyne již 800 let od 
první písemné zmínky o městě Hradci Králové „Ve jménu 
Svaté a nerozdílné Trojice.  
Otakar, zvaný Přemysl, z Boží milosti král český. Aby naše 
moudré rozhodnutí zůstalo pevné a neměnné a nikdo jak v 
přítomnosti, tak v budoucnosti již je nemohl měnit, ve zná-
most činíme všem, jak přítomným, tak budoucím, že městu 
našemu v Hradci a jeho obyvatelům pro rozšíření, zvelebení, 
ke prospěchu a slávě, území vedle Hradce, které se nazývá 
Vesce, jež je dědičné vlastnictví dvou bratří Petra a Benedy, 
zmíněnému městu a jeho přistěhovalcům dávám k věčnému 
držení…“ uvádí se v darovací listině*. Taky na vás při čtení 
starého textu působí kouzlo historie?  Krása, viďte.  
Král Otakar by jistě radost měl, kdyby se v čase přenesl a na 
oslavy podívat se směl. Vivaldianno by už nestihl, ale akce 
jako ples v Aldisu 18. ledna či ještě předtím 11. ledna poctu 
Zuzaně Navarové v Klicperově divadle - premiéru inscenace 
„Zuzana Navarová/A pak usnu a vstanu“ určitě ano. Nebo by 
si mohl poslechnout 26. března v 19. hodin pianistku Darinu 

Stránskou, která zahraje s Filharmonií Hradec Králové Lisztův 
2. klavírní koncert A dur. Na tuto událost bych krále samozřej-
mě obzvláště upozornila, když je Darina bývalou absolventkou 
naší ZUŠ! Tomu říkám PECKA! 
No, a kdyby chtěl Otakar pobýt na vzduchu, mohl by se zamí-
chat mezi dav na festivalu Rock for People, kam 15. června 
dorazí Guns N' Roses! Tomu říkám MEGAPECKA! :-D  
Každopádně těch kulturních akcí bude hodně, hodně, daleko 
víc, než jsem v článku zmínila, ale vy si je jistě vyhledáte, pokud 
budete mít chuť. A já už se těším, až s kolegy na nějakou zají-
mavou akci do toho našeho krásného slavícího krajského měs-
ta vyvezeme naše žáky. Určitě dáme v ZUŠkovinkách všem na 
vědomí včas. 
Milí čtenáři, PF 2025! 
Jménem pedagogů oddělení hudební teorie sepsala  

Ing. Katarína Kalvodová 
vedoucí oddělení 

 
* Překlad poskytl archiv Magistrátu Města HK redakci Mimořád-
ného vydání informačního zpravodaje statutárního města Hra-
dec Králové, odkud jsem čerpala. 

Oddělení hudební teorie 

A kde uslyšíte v měsíci lednu žáky z našeho oddělení a nejen z ně-
ho? 13. ledna od 18ti h. je nachystán Novoroční koncert žáků v Ma-
sarykově divadle. 15.ledna od 16:30 h. proběhne koncert žáků v 
Biografu Český ráj 

Milí žáci, ať Vám nový rok přinese i novou jiskru do Vašeho cvičení 
na nástroj a mnoho nových hudebních dovedností a Vám, milí rodi-
če, přeji mnoho zdraví, lásky a trpělivosti.  

Těším se na viděnou na některých z uvedených koncertů.  

Miroslava Mrkáčková, DiS. 

vedoucí oddělení 

Smyčcové oddělení 
Přátelé, kamarádi, příznivci smyčcového oddělení 

Vítejte v novém roce, který, věřím, že přinese mnohem lepší 
podmínky, co se týče prostor výuky. Hned od ledna se vracíme v 
plném rozsahu zpět do tříd smyčcového oddělení. Mně najdete v 
bývalé ředitelně – za třídou p. uč. Krčmárikové ve stejných 
dnech jako doposud a p. uč. Krčmárikovou také v její třídě, kde 
od ledna začne opět výuka smyčcového orchestru v jeho obvyk-
lém čase. Tedy v úterý, od 16ti do 17:30 h. I výuka violoncella 
p.uč. Vrbové bude už opět na hlavní budově, opět ve společné 
třídě s p.uč. Jenčovskou. Najdete ji tam čt.,pá., jak jste byli dopo-
sud zvyklí. P. uč. Ištvánek zůstává ve třídě Hudbánek.  



 

 

orchestru, někteří klavíristé navštěvují hodi-
nu čtyřruční hry. Není ovšem možné, aby 
všichni klavíristé od 4. ročníku a výše, chodi-
li ve dvojicích na čtyřruční hru, to bychom 
museli zaměstnat další dva učitele! A právě 
klávesová kultura je předmětem, kde probí-
há výuka přesně šitá na míru klavíristově 
potřebám. Především se učíme doprovázet 
podle akordických značek a stylizaci dopro-
vodů, k různým druhům písní, skladeb a 
standardům.  
Čtvrťáci již umí pohotově použít všechny 
kvintakordy Dur, moll, nejbližší akordický 
spoj tónika – dominanta ve všech tóninách, 
umí doprovodit polku, pochod, valčík, poma-
lé písně – rozkladem, také zvládají doprovod 
s beatem.  
A jak to na hodině chodí? Na začátku hodiny 
procvičujeme vždy znalost akordů a nejbliž-
ších akordických spojů. Poté si každý vybere 
písničku, kterou chce doprovodit, navrhne 
nejvhodnější stylizaci a hrajeme společně. 
Většinou během hodiny hraje každý 2-3 
písně.  
Poté následuje seznámení s novým typem 
doprovodu, který si každý vyzkouší. Hodina 
většinou uteče velmi rychle, nikdo nemá čas 
se nudit!                      

Michal Petira, DiS. 
vedoucí oddělení 

navazuje rozvrhem na Hudební kulturu. 
Rozvrh bude následující:  
KK 4.A   – středa 13.45h  
KK 4.B   – středa 15.20h 
KK 5.A   – středa 14.30h 
KK 5.B   – středa 16.10h 
KK 6. ročník  – čtvrtek 16h  
Přijďte se, prosím, zapsat do vámi vybrané 
hodiny podle ročníku!  
Žáci 7. ročníků navštěvují Klávesovou 
praxi u p. učitele Pavla Krčmárika, vybrat 
si mohou podle tohoto rozvrhu 7.r. klavír: 
Po -17:05-17:50 
Ut - 17:20-18:05 
St  - 15:25-16:10 
Žáci II. stupně navštěvují Počítačovou pra-
xi u p. učitele Pavla Krčmárika - Pá 14:50-
16:00 Přijďte se, prosím, zapsat do vámi 
vybrané hodiny! 
 
Občas si naši mladí klavíristé kladou otáz-
ku, proč musí navštěvovat hodiny kláveso-
vé kultury? Co se tam naučí? Proč je tento 
předmět už od 4. ročníku? Pokusím se 
stručně odpovědět na těchto pár otázek.  
Všichni naši žáci na hudebním oboru musí 
od určitého ročníku navštěvovat komorní, 
nebo souborovou hru. Zpěváci zpívají ve 
sboru, houslisté nebo trumpetisté hrají v 

Pozvánka na dva kon-

certy klavírního oddělení 

Žáci a učitelé klavírního 

oddělení si vás dovolují 

pozvat na dva klavírní 

koncerty. Skladby všech 

žánrů, obouručně i čtyřručně rozezvučí 

mistrovské křídlo Mistral zn. Petrof ve 

třídě paní učitelky Zuzany Pelcové v úterý 

28. ledna od 17 hodin, druhý koncert od 

18 hodiny. Zveme všechny milovníky kla-

vírní hry, aby si přišli užít skladby všech 

žánrů v podání našich mladých klavíristů!

  
Informace o Hudební kultuře Klávesové 
kultuře a Klávesové praxi:  
Naši milí žáci, všichni se vracíme zpět do 
našich tříd, a proto bude obnovena výuka 
v plném rozsahu. Žáci 4., 5. a 6. ročníků 
musí docházet do hodin klávesové kultu-
ry! Pokud chodí do hodin čtyřruční hry, či 
hrají v jiném komorním uskupení, do klá-
vesové kultury nemusí. Klávesová kultura 

Klavírní oddělení 

5.1. celý den kostel  Sv. Máří Magdaleny v Sobotce Tříkrálová sbírka - účinkují žáci místní pobočky   

13.1. 18.00 Masarykovo divadlo Jičín Novoroční koncert. Koncert žáků hudebního oboru. 

15.1. 16.30 Biograf Český ráj Koncert žáků  oboru. 

28.1. 1700, 18.00  učebna Z. Pelcové Koncert žáků klavírního oddělení 

Co nás čeká v lednu? 

Literárně dramatický obor 
mysleli, že mluvené slovo mnoho 
diváků nepřiláká, k našemu potě-
šení bylo přece jen před pódiem 
plno. Lidé, kteří se s námi dali do 
řeči, oceňovali odlehčený způsob 
předvedení, informace předávali 
„světci“ bez patosu a zatěžkávající 
vážnosti. Velkou měrou se o to 
zasloužila moderátorská dvojice 
Andrey a Josefa Slavíkových, kteří 
museli mnohdy improvizovat a 
zvládli to bez zaváhání. 
5. prosince se již tradičně zúčastni-
li dramaťáci Mikulášské nadílky 
v parku, kterou každoročně pořádá pan David Ondráček. Sešlo se 
jich přes dvacet, a tak bylo všude plno andělů a čertů. Kromě toho, 
že se připojili k Mikulášovi na pódiu, rozdali andělé kolem tří set 
dárků a čertům se dařilo děsit děti, které se nestihly schovat. 
Koncem prosince nás čekala velmi důležitá a radostná událost – 
konečně jsme se vrátili z provizorního zázemí na základní škole do 
naší učebny. Žákyně (i žáci!) s nadšením uklízeli kostýmy a rekvizity 
tam, kam patří a kde je najdeme, až budou v novém roce zapotřebí. 
Děkuji všem dětem, že od začátku školního roku zvládly všechno, 
co měly, i když podmínky byly jiné, než jsme zvyklí. Veliké díky patří 
rodičům, kteří se se situací popasovali a zůstali nám oporou!   
Závěrem chci ještě zmínit velký úspěch žáka 6. ročníku LDO Josefa 
Slavíka: Zahrál si už ve druhém celovečerním filmu. Po „Konci svě-
ta“ režiséra Bohdana Slámy měla 11. prosince v jičínském biografu 
předpremiéru rodinná komedie „Léto s Evženem“ za účasti tvůrců a 
herců (včetně Pepy). Všichni z literárně dramatického oboru mu 
gratulují. A vám, milé děti, vážení rodiče a čtenáři ZUŠkovinek přeje-
me co nejlepší nový rok! 

Mgr. Martina Komárková 

Informace z dramaťáku, 
které se týkají posledního 
měsíce roku 2024, začnu 
vzpomínkou ne na první 
prosincový den, ale na po-
slední den listopadový. 
V sobotu večer před želez-
nou adventní nedělí vystou-
pily děti v evangelickém 
kostele. Sólovým i hromad-
ným přednesem básní, věnovaných právě adventním nedělím, se 
jim podařilo krásně doplnit koncert Netrafolky paní učitelky Lud-
mily Krčmárikové. Sice několik připravených recitátorek na po-
slední chvíli onemocnělo, ale ostatní se bez paniky přizpůsobili 
situaci a chybějící kolegyně nahradili. Uznání patří především 
nováčkům a těm nejmladším. Zcela neplánovaně proběhla po-
slední zkouška přednesu při chůzi městem z Rynečku ke zmíně-
nému kostelu, poněvadž jsem spletla místo konání a setkala se 
s dětmi u kostela Sv. Ignáce. Nezbývalo než dojít na místo určení, 
děti byly skvělé a nejenže si nestěžovaly, ale troufám si říci, že si 
nevšední „procesí“ užily: Svou hlasitou recitací budily velký zájem 
kolemjdoucích, kteří se zastavovali, poslouchali a na děti se usmí-
vali. Některé z dětí poetický průvod tak zaujal, že požadovaly po-
řádat svá budoucí „veřejná vystoupení“ v ulicích města :-).  
S hned první adventní neděli, již v prosinci, bylo představení dra-
maťáků na Valdštejnově náměstí součástí odpoledního programu 
před rozsvícením vánočního stromu. Připravili si pásmo o tradi-
cích a svatých, spojených s předvánočním obdobím. Ačkoli jsme 


